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社会科「公民」　第21章．国際社会－現在の国際問題① 年　　　　　月　　　　　日 得点：　　　　　　　　　点

文章中のカッコに当てはまる言葉を、選択肢の中から選んで書きなさい。　（１問１０点）
学習の仕上げとして挑戦する時は、点線でプリントを折って、選択肢を見ずに答えよう。

1 地球環境問題 ＜選択肢＞

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

2 資源・エネルギー問題
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【 アプリ版のご紹介 】 中学社会 地理・歴史・公民 【 オマケの一題 】

　中学社会　地理・歴史・公民

　本会議を開くために必要な議員数は、総議員の何分の何以上？
　(A) 4分の1　(B) 3分の1　(C) 2分の1　(D) 3分の2

中学社会（地理・歴史・公民）の重要基本事項を完全収録。 中学の定期テストや高校入
試の勉強に、また、高校生やセンター試験対策の基礎固めにオススメのアプリです。

石炭や石油などの化石燃料は、近い将来に枯渇することが懸念されており、太陽光や風力などの　（
）　が研究されている。 　

　バイオマス発電

　原子力発電所

　代替エネルギー

　バイオ燃料

　
　スマート家電

　再生可能エネルギー

　原子力

　石炭発電

代替エネルギーの1つであり、トウモロコシなどの農産物から作られる燃料を　（
）　と言う。

代替エネルギーの1つである　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　エネルギーは、放射性物質の核分裂の際
に生じるエネルギーを利用するものである。

代替エネルギーの1つとして、太陽光発電など地球環境への影響が少ない　（
）　の開発が推進されている。

再生可能エネルギーの1つで、家畜の糞尿や廃棄物などを発酵させて出る、メタンガスを利用する発電を　（
）　と言う。

石油などの化石燃料から発生する二酸化炭素によって　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　が進み、地球環
境への影響が懸念されている。 　

　京都議定書

　砂漠化

　オゾン層

　地盤沈下

　
　酸性雨

　地球温暖化

　台風

　二酸化炭素

地球温暖化への対策として、1997年に　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　が採択され、原因となる温室効
果ガスを排出削減する目標が定められた。

アフリカや西アジアでは、行き過ぎた森林伐採により　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　が進行している。

冷房やスプレーによるフロンガスが原因で　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　が破壊され、地球環境への
影響が懸念されている。

窒素酸化物や硫黄酸化物により　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）　が発生し、森林を枯らせるなどの問題
が起きている。
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